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V TEPLICÍCH VÝSTAVA O 
PŮSOBENÍ VOJÁKŮ V 

AFGÁNISTÁNU 
Ve spolupráci s Ministerstvem obrany a Ministerstvem zahraničních věcí probíhá v prostorách 
Regionální knihovny Teplice výstava - Provinční rekonstrukční tým (PRT) České republiky v 
Afghánistánu 2008. Výstava fotografií dokumentuje působení českých jednotek v Afghánistánu. 
Tým v afghánské provincii Lógar má kromě vojáků civilní část, kterou tvoří desítka odborníků z 
různých oblastí. Pomáhají obnovovat školy, vodní hospodářství, zdravotnictví či dopravní 
infrastrukturu. Vojáci se podílejí také na výcviku afghánských policistů. Na chodbách knihovny je 
na sedmnácti panelech prezentována činnost PRT v provincii Lógar a propagace přínosu českých 
vojáků a civilních expertů v rámci rekonstrukce země. V půjčovně pro dospělé je možné vidět 
několik předmětů denní potřeby obyvatel Afgánistánu a také drobné předměty věnované ISAF a 
českým PRT zejména pro afgánské školáky. Výstava potrvá do 2. 4. 2010. 

 

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 
TEPLICKÉHO ZASTUPITELSTVA 
V pátek 19. března se od 9 hodin koná v zasedací síni magistrátu města 16. 
Zasedání Zastupitelstva města Teplic. Na pořadu jednání dle programu jsou 

rozpočtová opatření a zhodnocení volných finančních prostředků. Dále budou projednávány 
návrhy na přidělení dotací a darů, na prodej a vykoupení parcel ve městě, informace o dalších 
projektech města, které předpokládají zapojení dotací a projednání Integrovaného plánu rozvoje 
města. Závěrem tohoto zasedání bude prostor na dotazy, informace a připomínky členů 
zastupitelstva, výborů a občanů. 

 

LEDOVÁ PLOCHA Z TEPLIC  

ZŘEJMĚ ZMIZÍ 
Ještě tuto neděli mají možnost si zájemci zabruslit na ledové ploše v Teplicích. Poté bude led 
rozmražen a hrozí, že v nové sezóně ledová plocha v Teplicích nebude. Hlavní zákazník stadionu, 
tepličtí hokejisté, totiž nemají peníze na pronájem stadionu. Chybí jim zhruba 700 tisíc korun. 
Pokud peníze neseženou nejpozději do poloviny léta, klub zřejmě zanikne a zimní stadion se 
promění například ve sklad stavebnin. HC Stadion Teplice potřebuje měsíčně na pronájem ledové 
plochy zhruba 300 tisíc korun. Od teplického magistrátu dostávají malí hokejisté ročně 600 tisíc 
korun. Hokejisté by měli mít jasno ohledně své budoucnosti do konce března.  



VLAJKA PRO TIBET V 
TEPLICÍCH I V DUCHCOV Ě 

Ve středu 10. března se opět uskuteční akce na podporu nezávislosti Tibetu 
VLAJKA PRO TIBET. Od 15.30 hod. se v Café Naše adresa v Krupské ulici koná beseda na téma 
okupace Tibetu Čínou a vyvěšení vlajky pro Tibet. Organizátoři akce zvou všechny zájemce 10. 
března kdykoliv mezi osmou a sedmnáctou hodinou před radnici malovat tibetskou vlajku křídami 
na chodník a případně získat bližší informace o problematice Tibetu u informačního stánku, a dále 
od 18:00 na faru Církve československé husitské v Českobratrské ulici č.p. 22, kde nás čeká 
divadelní představení DS 4 pod peřinou, host, který promluví o lidských právech v Indii, živá 
hudba, tibetská poezie, horký čaj a společnost velmi zajímavých lidí všeho věku, vzdělání a 
vyznání. 

 

ŠKOLNÍ DOHLEDOVOU SLUŽBU 
PŘEDSTAVÍ V BÍLIN Ě 

V Bílině bude dnes představen projekt Školní dohledové služby. Zdejší Městská policie si vzala 
jako vzor projekt kolegů z Mostu. Lidé, kteří jsou evidování na Úřadu práce by každý den měli 
hlídkovat před školami a frekventovaných přechodech pro chodce. Měli by dávat pozor na 
prostranství před školami, kde mnohdy děti ze základních škol kouří. Rovněž by měli popohánět 
opozdilce a vyhledávat záškoláky. Stejná služba je pak čeká odpoledne, kdy budou dohlížet na 
děti jdoucí ze školy. V čase dopoledním pak mohou roznášet obecní obsílky. Projekt bude dnes 
představen zastupitelům města, kteří by o jeho realizaci měli rozhodnout na jedné ze svých 
schůzí.   

 

TÝM ARKADIE BYL NA 
ZKUŠENÉ V NĚMECKÉM 

GARDELEGENU 
V rámci dlouholeté spolupráce s partnerskou organizací Lebenshilfe „Altmark-West , navštívila 
skupina pracovníků Arkadie v minulém týdnu Gardelegen v německé spolkové zemi Sasko-
Anhaltsko. Toto setkání mělo několik úkolů. Prvním z nich bylo projednání závěrečné zprávy 
ukončeného společného projektu na zavedení služeb respitní péče a sociálního poradenství, 
financovaného německou nadací Aktion Mensch. Tento projekt umožnil významně rozšířit služby 
poskytované Arkadií. 

Druhým úkolem setkání byla příprava nového společného projektu. Ten by měl umožnit 
vybudování vzdělávacího centra Arkadie na statku v Úpořinách. Využitím finančních prostředků 
výše uvedené nadace a zkušeností partnerské organizace by mělo vzniknout zařízení, doplňující 



služby Arkadie o celoživotní vzdělávání klientů i zaměstnanců tohoto občanského sdružení, 
poskytujícího v teplickém regionu služby osobám se zdravotním postižením. 
 
S tím souvisela i účast na vzdělávacích aktivitách různého typu pro klienty Lebenshilfe, které jsou 
součástí přípravy na práci v chráněných dílnách této organizace. Součástí tohoto vzdělávacího 
systému jsou důkladně propracované metodické postupy pro utváření konkrétních dovedností. 
Sebou zpět si pracovníci Arkadie přivezli zpracované výukové manuály pro obory zahradnictví, 
domácí práce a prádelna, které bude možné po přeložení a úpravě využít při přípravě na práci v 
Arkadii. 
 
Stejně jako při minulých návštěvách představili hostitelé také to nejnovější, co se v jejich 
organizaci chystá. Tentokrát to byla dokončovaná stavba chráněného bydlení Lebenshilfe v 
památkově chráněné rekonstruované budově v centru města Gardelegen. 
 
Jako každá vzájemná návštěva měla i tato společenskou část. Spolu s hostiteli jsme si prohlédli 
lovecký zámeček německých císařů v Letzlingenu, kde jsme při slavnostní večeři v místním 
hotelu převzali šek od malířského mistra a restaurátora pana Falka Wellacha na 750,- € pro 
činnost Arkadie.  
 
Návštěva byla logickou součástí propracované koncepce spolupráce obou organizací, která přináší 
užitek oběma partnerům. Již teď se připravuje společná dovolená zaměstnanců chráněných dílen a 
klientů sociálních služeb. 

 

Arkadie, spole čnost pro komplexní pé či o zdravotn ě postižené  

Vzdělávání, poskytování sociálních služeb a zprostředkování zaměstnání pro zdravotně postižené 
osoby s cílem jejich začlenění do společnosti. 

http://www.arkadie.cz  

 

Kontaktní údaje: 

Adresa: Arkadie, společnost pro komplexní péči o zdravotně postižené U Nových lázní 1286/9, 
415 01  Teplice http://www.arkadie.cz  

Telefon WORK: +420 417 562 803  

Telefon WORK: +420 417 577 774  

E-mail: EMAILinfo@arkadie.cz  

 

 



SVÁTEK JARA POT ĚŠÍ DIVÁKY V 
TEPLICÍCH 

 

V rámci VI. Mezinárodního hudebního a tanečního festivalu dětí a mládeže Svátek 
jara se uskuteční v Teplicích show-koncert jarní festivalové sezony. Talentované mladé umělce 
diváci uvidí v koncertním sále místního domu kultury v neděli 28. března od 17:30 hod. Během 
festivalu, který svým charakterem je určen široké veřejnosti, návštěvnicí budou mocí sledovat 
hudební, taneční a pěvecká vystoupení v podáni talentovaných mladých umělců ze západní a 
východní Evropy. V průběhu festivalu jednotlivá čísla pro závěrečný show - koncert jsou pečlivě 
vybíraná předními umělci z Čech a Evropy, kteří zároveň udělují ceny v jednotlivých nominacích 
mezi účastníky festivalu. Závěrečná vystoupení všech kolektivů vždy sklízí úspěch, jak u mladých 
diváků, tak i u dospělého obecenstva. 
Festival je pořádán nadačním fondem „Mezinárodní fórum mládeže“ pod patronací velvyslanectví 
Ruské federace, pod záštitou primátora města Teplice Jaroslava Kubery a hejtmanky Ústeckého 
kraje Jany Vaňhové. 

 

WOODY ALLEN SE PŘESOUVÁ NA 
ČERVEN 
Nic není pro pořadatele kulturních akcí nepříjemnějšího, nežli muset narychlo přesunout titul, 
který se tak zvaně dobře prodává. Řeč je o představení z produkce Divadla bez zábradlí: 2x 
Woody Allen (předplatitelská skupina E2). Dvě sexy komedie z pera známého filmového režiséra, 
scénáristy a herce se v Krušnohorském divadle měly odehrát v pondělí 15. března. Z důvodu 
náhlé hospitalizace jednoho z hlavních hrdinů Zdeňka Žáka jsou však pořadatelé nuceni hru uvést 
v náhradním termínu ve středu, 9. června. Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.  

Titul Dohazovač, který byl součástí předplatného podzim 2009, sk. D 2, a jenž se kvůli 
onemocnění Aleše Procházky loni neodehrál, bude uveden v Krušnohorském divadle v neděli 25. 
dubna. Loňské předplatné podzim 2009 zůstává v platnosti, zbylé vstupenky budou v prodeji od 5. 
dubna. 
 
A změna do třetice: Hra Ďábelský holič z Fleet street, která byla v předplatném jaro 2010 
zařazena do skupiny D2, je z důvodu onemocnění jedné z hereček Divadelní společnosti Julie 
Jurištové nuceni nahrazena titulem Dezertér z Volšan, skvělou staropražskou fraškou, jednou z 
nejúspěšnějších komedií proslulého scénáristy, herce, malíře a bohéma Egona Artura Longena. V 
hlavní roli se opět objeví Oldřich Navrátil, dále hrají Kamila Špráchalová, Martina Hudečková, 
Julie Jurištová, Dagmar Čárová a další. Představení uvádíme 3. května. 
 
 



ICM Teplice DOPORUČUJE 

 

17.03/10 
 
 
orig. název: Louise-Michel  
Vstupné: 75,-Kč 
Předprodej od: 03.03. 2010 
 
komedie 
Francie/2009/90min 
originál s titulky 
MP 

premiéra 
kinosál 

Režie: Gustave de Kervern , Benoît Delépine  
Hrají: Yolande Moreau , Bouli Lanners , Benoît Poelvoorde , Albert Dupontel , Mathieu 
Kassovitz  
 
Popis: 
Dělnice Louise (Yolande Moreauová), kterou spolu s jejími kolegyněmi přivedl na dlažbu 
prohnaný management továrny, přijde jednoho dne s nápadem na svérázné využití odškodného. 
Najímá nemotorného bezpečáka Michela (Bouli Lanners), aby jejich proradného šéfa zabil. Ač 
postupně přibývá mrtvol, skutečný cíl zakázky stále uniká. Dvojice hrdinů se tedy vydává za ním, 
a nese si s sebou i jedno malé, docela intimní tajemství. Další bizarní variace na žánr road movie 
je nesena pro tvůrčí duo typickou pokroucenou optikou vyprávění. Spojuje grotesku se 
surrealistickou absurditou a přidává pro autory typickou „politickou nekorektnost“. Zatím 
poslední film autorské dvojice je ironicky věnován památce francouzské anarchistky a 
revolucionářky Louise Michelové. 

 

Kino Kv ěten Teplice 
Adresa: Mírové nám. 2950, Teplice. Tel: 417 515 940.  

KINO JE VYBAVENO SYSTÉMEM DOLBY - DIGITAL.  

KINO MÁ BEZBARIÉROVÝ PŘÍSTUP.  

 
 



Jazz Club Teplice 
 

film v Jazz Clubu: 17.3.2010 Filmový festival 
Jeden Svět 2010 
 

Vstupné: 75,- Kč 
 
www stránky: http://www.jedensvetsever.cz/ 
 

Anna v přední linii. 
Anna, Seven Years on the Frontline | Masha Novikova | 2008 / 78min / Netherlands 
Anna Politkovská, ruská novinářka týdeníku Novaja gazeta, jež se nebála otevřeně kritizovat 
ruskou vládu za její postup ve válce v Čečensku, byla 7. října 2007 zavražděna. Neznámý vrah 
čtyřmi výstřely ukončil život ženy, která znamenala pro mnoho lidí naději, že páchané zločiny 
nebudou přehlíženy a zapomenuty. Film vypráví poutavou dokumentární formou novinářčin 
životní příběh. Režisérka Máša Novikovová natáčela Politkovskou pravidelně od roku 2000, 
stejně jako její kolegy a přátele. Během opakovaných cest do Čečenska a rozhovorů v Moskvě, 
Beslanu a na dalších místech Ruské federace vznikla unikátní výpověď o nesmyslném konfliktu a 
osobní statečnosti ženy, která se nebála říkat pravdu. Divák se díky výjimečným záběrům stává 
svědkem čečenské tragédie a je konfrontován s těžko uvěřitelnými příběhy o zabíjení a zmizení 
nepohodlných osob. Ve snímku kromě Politkovské hovoří například Lidija Jusupovová, právnička 
z Grozného, jež strávila mnoho let hledáním nezvěstných lidí z Čečenska, nebo Světlana 
Gannuškinová, držitelka ceny Homo Homini z roku 2006. Obě tyto ženy, podobně jako Anna 
Politkovská, nasazují vlastní život ve válce o spravedlnost v dnešním Rusku. 
Zač. v 18.00 
------------------- 

Nepřátelé národa. 
Enemies of the People | Rob Lemkin/Thet Sambath | 2009 / 94min / UK,Cambodia 
Už více než deset let tráví kambodžský novinář Thet Sambath volné víkendy prací na svém 
projektu v odlehlých vesnických provinciích. Výsledkem jeho mravenčí práce jsou desítky 
rozhovorů s lidmi, kteří se přímo podíleli na vraždění za vlády Rudých Khmerů. Jak a hlavně proč 
zde bylo během tak krátké doby brutálně pozabíjeno přes dva miliony lidí? Odpověď na tuto 
otázku se Sambath snaží získat nejen od bývalých řadových vojáků slepě vykonávajících rozkazy 
svých nadřízených, ale hlavně od Nuona Chea, pravé ruky samotného Pol Pota. Roky trvalo, než 
se mu podařilo získat důvěru tohoto starého muže, který i dnes odmítá osobní odpovědnost za 
spáchané zločiny. K získání Cheovy důvěry přispěl i fakt, že mu Sambath zamlčel osud svého 
otce a bratra, které zabili Rudí Khmerové. Vedle výpovědí popisujících s mrazivou věcností 
detaily brutálního vraždění kambodžských civilistů se ve filmu, jež ve spolupráci s novinářem 
natočil britský dokumentarista Rob Lemkin, seznámíme i s řadou unikátních archivních záběrů a 
zajímavými informacemi o jednom z nejkrvavějších režimů v historii.  
Zač. ve 20.30 


